



中国基金会管理信息指定媒体

02版 数字 / 我国农村残疾人贫困发展呈现三大趋势

11版 新闻 / 她让这满城尽是“兰花”香

12版 新闻 / 社工行业发展面临“困”与“破”

14版 新闻 / 专业人士:将公共救援与专业救援结合

16版 慈善传统 / 宋庆龄与中国福利会



上亿湿地修复项目被诉 社会组织如何发挥监督职能?



日前,北京市朝阳区自然之友环境研究所向南京市中级人民法院提起一起生态破坏环境民事公益诉讼获得立案,涉诉项目是连云港市“蓝色海湾”项目。该项目工程建设正在破坏多种国家重点保护野生鸟类的重要栖息地,并导致“蓝色碳汇”生态功能的永久性丧失。自然之友要求相关项目立即停工,由连云港金海岸开发建设有限公司消除生态破坏影响,并对已破坏区域进行生态恢复。

自然之友是如何参与进这起案件的?为何最终会选择公益诉讼途径?社会组织能以什么方式参与监督建设项目的环境影响?《公益时报》记者就联系到自然之友法律与政策倡导团队并接受了采访。

关注社会创新
解读善意中国

08-09版 封面报道

责编:王勇 美编:王坚

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com